

24 АПР 1953

Москва

Газета № . . .

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Теоретическая конференция в театре

В Молотовском театре оперы и балета состоялась теоретическая конференция по вопросам марксистско-ленинской эстетики. Около трех месяцев группа артистов работала над докладами. Регулярно проводились консультации, собеседования, в библиотеке была организована тематическая выставка литературы.

На конференции присутствовали работники театра, филармонии, хореографического училища. Были прочитаны доклады о партийности искусства, о ленинской теории отражения, о проблеме типического, о воплощении образа советского человека в опере.

Заслуженная артистка РСФСР Н. Сильвестрова посвятила свое выступление вопросам творческой практики театра в свете исторических постановлений Центрального Комитета партии по идеологическим вопросам.

С большим вниманием прослушали участники конференции выступление артистки В. Лагро «И. В. Сталин — великий друг советского искусства».

М. МОЦЕНОК.

г. МОЛОТОВ.